Ne 2

VYkaxu, 4TO NPHHUMAIOT 3a TeJIO OTCYETa, KOI/la TOBOPST: a) aBTOMOOWIIb €eT CO
ckopocThio 60 kM/4; 0) maccaxkup UAET 110 BaroHy co cKopocThio 1 M/ c.

Ne §

Manpuuk BBIIIE]T U3 AOMY H ITpoHieJ 1o IpsAMbIM YJIHIaM CHa4dalla 2 KBapTalia B
HaIllpaBJICHHHU Ha BOCTOK, a 3aTCM 2 KBapTalla — Ha CCBCp. OHpCI[CJ’IH IIyTb U MOAYJIb

nepeMenieHus, eciu JJIMHa kBapTana 150 m.

A) 3anuum B M/c CKOpocTh 72 KM/4.
b) 3anuiu B kM/4 ckopocTh 15 M/c.
B) Kakas ckopocTs O6onbiie: 5 m/c wim 36 km/4q?




Ne 6

ABTOMOOWJIb, JBUTasiCh MNPSMOJHUHEHHO, mpoexaa mnyrte 10 M, 3areM cpaelnain
[IOBOPOT, OIMKUCAB YETBEPTh OKPYNKHOCTH paguycoMm 10 M, U mpoexan pnaiee 1o

nepneHAuKyspHou yiauue eute 10 M. Onpenenu npoiieHHbIN UM NYTh B MOJYJIb
[IEpEMEILICHHUSL.




| lOBTOpEHME

| 2 S

MaTepuranbHaa TOYKa [ 1yTb. [ lepemeleHmne CcO




| lOBTOpEHME

0) MoxxHo Ju cauTaTh (pyTéoamncTa MaTepualb-
HOM TOUYKOH, KOorza: a) oH OeXHT OT cepelHnHEI
IIOJA K BOPOTAM IPOTUBHEHKA; 0) oH orbupaer

| MAY V IPOTUBHUKAT |

a) Ilo 3aaHHON TPAGKTOPMH [ABHIKEHUA Teja 4
(cM. PHCYHOK) Ha¥JUTe ero mepeMellleEne, ecau *
HauvaJbHasd ToukKa A, a KoHeuHaa — D. 3agauy
permnuTe rpaduuecKn.

HYenosek npoweéen npamo 10 m, 3atem pe3KO MNOBEpPHy/N HanpaBo WM CTan ABUraTbCA NoO
nepneHaukynapHon popore ewe 10 m. [loche 3T0ro OH BepHY/ICA B UCXOAHYKD TOYKY MO
TPAeKTOpPUM NOXOKEN Ha YeTBEepPTb OKPYKHOCTU. Halam ero nytb u moayb NnepemelteHuA.




YWNINHECKUNE

CKanﬂprleBgﬂlﬁwbhl_lbl BeKkTopHble BENMUYUHDI
(ckanapsbl) (BekTOpa)



HDOGKLLMM SCKTOPHDBIX BEJTNHINH
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HDOGKLLMM SCKTOPHDBIX BEJTNHINH




MOTOMKJINCT, IIepeexaB yepe3 MOCT, ABHIKETCH II0 NPAMOJUHEHHOMY
y4acTKy Aoporu. ¥ cserodopa, Haxoasuerocsa Ha pacctrogsHuu 10 kM or
MOCTa, MOTOIIMKJIUCT BcTpedaeTrT Benocuneaucra. 3a 0,19 ¢ momeHTa
BCTPEYH MOTOIIMKJIMCT IlepeMeniaercsa Ha 6 KM, a BeJIOCHIIeAUCT — Ha
2 KM oT cBetodopa (npu 3aToM 0084 OHM INPOJOJMKAIOT ABHUraThCHA IPAMO-
JIMHEMHO B IPOTHUBONOJIOYKHBIX HAIIPABJIEHUAX).

Onpeaenure KOOPAMHATHI MOTOIMKJIMCTA U BEJIOCUIIEAUCTA ¥ PACCTOAHUE
Mmexay HuMu cnyers 0,1 ¥ mocsie UX BCTpeyH.




CKOPOCTb MepeMelLLleHnd

BekTopHaa dou3ndeckaa BennynHa, paBHaAsA OTHOLLUEHUIO

BEKTOpPa TnepemMmeleHnsd Ko BpeMeHU, 3a KOTOopOoE OHO

COBEpLLEHO.
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CKOPOCTb

ObbiCcTpOTa NU3MEHEHUS
CpenHdaa nyteBad CKOPOCTb

CkanspHaa dumandeckas BenuunHa, paBHad OTHOLLUEHUIO
BCEIO npongeHHoro nytm ko BCEMY BpemeHu

OBUMXEHUS.
So6Lu
to6m

vcp —




B teuenune 30 ¢ noesa ABUTraIcAd paBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 54 KM/d.

Kakoii myTh DpoIes 1moess 3a 9T0 BpeMsa?

OnuH aBTOMOONIB, IBUTAACh CO CKOpocThIo 12 M/c B Teuenue 10 c,
COBEPINNJ TaKoe e IIepeMellleHye, 4yTo 1 Apyrou 3a 15 ¢. Kaxosa
CKOPOCTh BTOPOTrO aBTOMOOMJISI, €CJU 00a ABUTAJUCH PABHOMEDPHO?!




[loe3n mamuonm 240 M, ABUrasch PaBHOMEPHO, IIPOIIEJ MOCT 3a
2 muH., KakxoBa cCKOpPOCTh Ioesja, ecau ajamHa MocTta 360 Mm?

Typuct 3a 25 mun nipowmén 1,2 kM, 3aTeM mojryaca OTAbIXall, a 3aTeEM MPoOeKa
ewmé 800 m 3a 5 muH. Kakoli Oblna ero cpeaHsast CKOpocTh Ha BCEM yTu? Kakon
ObLa ObI €r0 CPEIHsSI CKOPOCTh, €CH Obl OH HE OTIbIXAN?
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PaBHOMepHOe

1OAMOTMHEMHOE

OBUYKEeHMe

BUO  MEXaHUYEeCKOro ABUMXEHUS
Tena BAOOMb MNPAMOW  JIUHUKM C
NOCTOSAHHOU no MOAYIHO n

HanpaBJiEHNKO CKOPOCTbIO.
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x = —3 4+ 5¢t x =—1-—2t 5t

=
1

x =—2t+ 10 x =10t + 2




OnpeneneHme KoopanHaThl M BpeMeH

BCTOEYM C MOMOLLBbKD yoaBHeHKA Pl 1L

x2=20_4t x2=8—0,5t




IIpu gBuxennn oL ocu OX KOOpPAMHATA TOUKH H3MEHILIACH 34 9 C OT
‘sHaveHHs x, =10 M Ao sHadeHus x, =-—10 M. Haigure MORyas CKOpO-
CTH TOUKM U TIPOEKIMIO BEKTOpa cKopoctu Ha och OX. 3amumunure
dbopmyny 3aBucuMOoCTH X(f). CUUTATE CKOPOCTD IIOCTOSHHOMN.




IBM)KeHNEe MaTepHaJIBHOM TOYKH B HJIOCKOCTU X0V OnUCHIBAETCH

ypaBHeHUAMM: X =0 + 3¢, y = 4t. IlocTpoirre TpaeKTOPUIO JBUMKEHHUS.

IIBHKeHUEe MaTepHAIbHOH TOYKH B HJOCKOCTH XOJY ONHCBIBAETCH
ypaBHeHuaMu: x = 2t, y =4 — 2i. llocTpoiiTe TpaeKTOPUIO JIBUKEHNA,










YpasHeHue ABMKeHMA Tena x =2 + 10¢. Omuimnmure 5TO ABHIKEHHE
(VRaKUTe SHAYCHUSA XapaKTEepU3YIOLIUX er0o BeJUYHH), IIOCTPOoMTEe
rpahur x(1). |

3aBHCHMOCTE CKOPOCTH OT BPEMEHM JABMIKYILIErocs Teja 3agaHa (op-
mMyJsioil v_=95. OnuinuTe 3TO ABHKEHHe, IocTpoire rpadpux v(t). Ilo
rpadHKy onpeaeuTe MOAYAL ITepeMellleHUs 3a epBble 2 ¢ ABHKEHUS.




Bnooap ocu OX aBuiKyTCH ABA Tella, KOOPAHHATHEI KOTOPHIX U3MEHH-
foTca coryiacHo opmynam: x, =20 —4¢ u x,=10+{. Kak gBmxyTcsa
ot Tesa? B xkaxoli MOMeHT BpeMeHH Tejia BeTperaATca? Hamaurte
KOODAMHATY TOUKHM BCTpedM. 3a7ady pellinTh rpapuyecKu.




IIBa MOTOLMKJIHNCTA ABHKYTCHA IPAMOJIUEEAHO U paBHOMEPHO. CKo-
POCTEH ABUIKEHHUSA IIEPBOT0 MOTOUMKJINCTA DONBIIIE CKOPOCTH ABUKE-
HUA BTOporo. Uem oTamuarorTca rpadmku mx: a) nyreir? 6) ckopo-
creit? Bamauy pemuTh rpathuUecKy. |




Ha pucynxe usobpaceH rpaduk 3a- X, M A
BUCHUMOCTH KOODAWHATHI MATEepUaANb- 41
HOM TOUYKH OT Bpemenu. Onucarh xa- |
paKTepHbIie OCOOEHHOCTH JABHIKEHHA!
B KaKuUX HallpaBJIeHUAX ABUIaJacCh
TOUKA OTHOCHTeJbHO ocu OX B pas-
JINYHBbIEe HHTepBaJbl BpemeHu. IlocT-
POUTH I'Pa@UKU IPOEKIUH CKOPOCTH 4 }
1 OYTU B 3aBUCHUMOCTH OT BPEMEHM,




